
关于申报二○一七年度“甘肃省机械工程学会科学技术奖”的通知

甘机学字(2017)第004号
各有关单位：
2017年度“甘肃省机械工程学会科学技术奖”申报工作已经开始。为做好本年度的申报工作现将申报有关事宜通知如下：
一、申报范围及条件： 

　　（一）在基础研究和应用基础研究中阐明自然现象、特征和规律，取得科学发现，具有较高的科学水平和科学价值 。应当具备下列条件：1.主要论著已在国内外公开发行的学术刊物上首次发表，或者作为学术专著出版一年以上，其主要科学结论已为国内外或者省内外同行应用；2.具有较高的科学水平和科学价值。该发现在科学理论、学说上有创见，研究方法和手段上有创新；对于推动学科进步有重大意义，或者对于我省经济建设和社会发展具有重要影响。 

　　（二）在技术发明中，运用科学技术知识做出新产品、新工艺、新材料及其系统。产品包括各种仪器、设备、器械、工具、零部件以及生物新品种等；工艺包括工业、农业工程、社会发展等领域的各种技术方法；材料包括用各种技术方法获得的新物质等；系统是指产品、工艺和材料的技术综合。 
　　技术发明项目应具备下列条件：1.前人尚未发明或者尚未公开。该项发明为国内外首创，或者国内外已有但其主要技术内容尚未在国内外各种公开出版物、媒体及各种公众信息渠道上发表或者公开，也未曾公开使用；2.具有先进性和创造性。该项技术发明与国内外已有同类技术相比较，其技术思路有创新，主要性能、技术经济指标、科学技术水平及其促进科学技术进步的作用和意义等综合水平优于同类技术。3.该项技术发明成熟，实施应用一年以上，取得良好的效果。 

　　（三）在技术开发活动中，完成的具有重大市场价值和社会价值的产品、技术、工艺、材料、设计及其应用。应当是在技术上有重要的创新，特别是在高新技术领域进行自主创新，形成了产业的主导技术和名牌产品，或者应用高新技术对传统产业进行装备和改造，提高产品附加值，推动行业科技进步作用明显。 

　　（四）在成果转化与推广、高新技术产业化中，将先进成熟的科学技术成果，特别是高新技术成果应用于国民经济建设和社会发展事业，成果转化程度高或者实现了产业化，具有较强的示范、带动能力,并取得显著的经济、社会、生态效益。 

　　（五）重大工程类项目是指列入国家或者我省国民经济和社会发展计划的重大综合性建设工程和科学技术工程等。 
　　省科技进步奖重大工程类奖项仅授予组织。在完成重大工程中做出科学发现、技术发明、或者其它单项科技成果以及在应用科技成果中取得重大创新的个人，符合奖励办法和本细则规定的，可另行推荐省科技进步奖。 

　　（六）社会公益类项目指在标准、计量、科技信息、科技档案等科学技术基础性工作和环境保护、医疗卫生、自然资源调查和合理利用、自然灾害监测预报和防治等社会公益性科学技术事业中取得重大成果及其应用推广。 

　　（七）软科学研究成果指在有关的战略、政策、规划、评价、论证、预测及有关管理科学的研究中做出创造性贡献，并在实际应用中取得显著的综合社会、经济效益。
1. 二、申报材料内容

2. 《甘肃省机械工程学会科学技术奖申报书》。
3. 附件证明材料：
1 技术评价证明（科技成果鉴定证书、验收报告或评估报告等）；
2 国家发明专利证书或发明权利要求书；

3 主要应用证明（已获经济效益证明<须有财务公章>、用户使用或社会效益证明）；

4 科技成果研究报告；

5 科技查新报告（申报一等奖的项目必须提交）；
6 其他证明；
7 《项目基本信息》（见附件）

3、每个项目须提交书面申报材料一式两份，《甘肃省机械工程学会科学技术奖申报书》、《项目基本信息》电子文档各一份。书面材料按上述顺序排列，装订成册（其中一套材料须是原件），装订时，《甘肃省机械工程学会科学技术奖申报书》勿另附封面，《甘肃省机械工程学会科学技术奖申报书》与附件之间须用彩纸隔开。
4、申报单位必须保证申报内容真实有效且符合申报范围和条件，重点突出申报项目的技术、开发特点，书面材料中的附件不限页，但应精炼。

5、申报的详细规定和要求见《甘肃省机械工程学会科学技术奖奖励办法》、《甘肃省机械工程学会科学技术将奖励办法实施细则》。
三、相关材料查询、下载地址
本次科技奖申报的相关通知及附件请加入甘肃省机械工程学会奖励QQ群（183516960）进行查询和下载。
四、申报时间：

自即日起至2017年6月30日止，申报书面材料请报送至甘肃省机械工程学会秘书处，电子文档发送至22202109@qq.com。
五、联系方式

单  位：甘肃省机械工程学会秘书处

地  址：甘肃省兰州市城关区金昌北路208号
邮  编：730030
联系人：崔  磊
电  话：0931-8889292   13909490139
传  真：0931-8412507

电子邮箱：22202109@qq.com
六、评审推荐费用：

每个项目需提交评审推荐费1000元

收款单位：甘肃省机械工程学会

开户行：中国银行兰州市广武门支行

账号：104507637333（请注明科技奖评审推荐费）

《甘肃省机械工程学会科学技术奖》是经甘肃省科学技术厅批准的机械工业综合性科技奖。获得该奖的一、二等奖项目，择优推荐甘肃省科学技术奖，因此请各有关单位积极支持、高度重视，认真做好申报项目材料的审查工作和报送等相关工作。
附件：项目基本信息表
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